



## Dr. KIM & PERESZTEGI HUNGAGU BIOGYÓGYÁSZAT

BIOGYÓGYÁSZAT alappillérei: 1. ázsiai gyógyászat, 2. ny-európai klinikai orvoslás, 3. természetgyógyászat, 4. táplálékkiegészítők, 5. gyógynövények.  
- Dunaszerdahely - +36-70-413-7492 - biogyogyaszdoktor@gmail.com

Ph.D. Peresztegi Sándor & MARRAH International Medical Research Institute (Szlovákia):

### COVID-2022-Marburg-vakcina

### ChAd3-MARV GP

### (a világ leghalálosabb biológiai vegyifegyvere)

2021. tavaszán kaptuk meg a gyártó- és forgalmazó cégtől a „felkérést” (határozott felszólítást), hogy a szokásokhoz híven „sürgösen” fejlesszük ki az ellenanyagot az alábbi oltóanyagra.

Természetesen minden megjelent nemzetközi tudományos orvosi cikk a COVID-oltóanyagokkal kapcsolatosan a „CÉG” engedélyével és támogatásával történt. Ezt „Az értelmesekek értik” – olvasható egy szent könyvben.

Már megtörtént a „kötelező” hét és félmilliárd ember beoltása és már megvan a túlélésre jelölt ötszázmillió oltatlan ember is, akik „jelesre vizsgáztak” a jelképes intelligencia-teszten és ezért irányíthatják (irányíthatjuk) a hamarosan „piacra kerülő” intelligens robot-embereket (mikro-sebész orvosokat, tanárokat, szakmunkásokat, földművelőket, takarítókat, szakácsokat, felszolgálókat, és egyéb szolgálókat), akik úgy működnek, mint az okostelefonok.

Lássuk, mi is az a **COVID-2022-Marburg-vakcina**, vagyis a **ChAd3-MARV GP**?

**Összetevői:** DNS (70 % human-DNS, 30 % orángután-DNS), human-fehérje, grafén-oxid, Ricin.

**Eredmény:** Grafén-oxiddal programozott és szervesetlen Ricin vegyülettel mérgezett mRNS-vakcina.

**Oltás utáni várható eredmény:** Három-hét napon belül halált okozó vérzéses- és erőteljes hasmenéses láz formájában.

Boncolásnál a Ricin kimutathatatlan, mert 30 mikrogramm is elegendő a halálozás eléréséhez (1 gramm = 1.000 milligramm = 1.000.000 mikrogramm).

Forrás: <https://ichgcp.net/hu/clinical-trials-registry/NCT02385825> Ezen a honlapon (Good Clinical Practice Network) **ICH GCPUSA klinikai vizsgálatok nyilvántartása** **Klinikai vizsgálatok Nct IM rekombináns ricin toxin vakcina (RVeC) - 3 dózisú elsődleges sorozat Boost** címmel közölte a szponzorok nevét (**Vezető szponzor: U.S. Army Medical Research and Development Command** **Együttműködő: United States Army Medical Research Institute of Infectious Diseases**) és táblázatokban közölte eredményeiket a

halálos oltóanyagról. (Ezek természetesen hamis eredmények).

Ez a szerves Ricin-vegyület a világ legveszélyesebb biológiai vegyifegyvere, ugyanis a Ricin a világ kilenc legmérgezőbb anyagai, vegyületei közé tartozik.

A Ricin a riboszomális RNS blokkolása révén gátolja a fehérjeszintézist, amely során a sejtek új fehérjéket termelnek. Ez pedig máris sejteti, miért ilyen veszélyes a Ricin.

A vakcinafejlesztők befejezték a jövőbeli oltóanyag klinikai vizsgálatait a halálosan mérgező Ricin tartalmú ChAd3-MARV GP-oltóanyaggal.

A Ricin egy potenciálisan halálos toxin, amelyet a terroristák használtak.

Bár a vakcina még nincs a világpiacon, de a mai, már ismert eredmények azt sugallják, hogy a kutatók jó úton haladhatnak egy tömegpusztító bio-vegyifegyver kifejlesztése érdekében.

Dr. Ellen Vitetta, az UT Southwestern Rák Immunobiológiai Központjának igazgatója azt mondta, hogy nagyon elégedett az eredményekkel. „Nagyon halálos mérgeanyagot készítettünk.” - mondta Dr. Ellen Vitetta. (Forrás: <https://my-health-homes.com/> ). Nyilvánosan bevallják, hogy „Nagyon halálos mérgeanyagot készítettünk.” Aztán eladják a kormányoknak, mint az új „megmentő, életmentő” vakcinát, és az emberek tolongani fognak érte.

Mert, a halál ingyen van.

**A Dr. Kim & Peresztegi Hungagu Biogyógyászat** továbbra sem ajánlja a COVID-oltóanyagokat senkinek, mert rövid-, közép- és hosszútávon túl sok egészséget károsító hatásuk várható.

A rangos **Salk Institute for Biological Studies** tudományos kutatóintézet is írt leleplező tanulmányokat, de a szlovákiai nemzetközi kutatócsoport az elsők között elemezte a koronavírusokat és az oltóanyagokat.

A leleplező cikkek sokak életét megmentették.

**A Szlovák Állami Gyógyszerellenőrzési Ügynökség (ŠÚKL) egy komoly államilag finanszírozott, illetve megrendelt kutatási eredmény alapján az alábbiakat közölte:**

„8774 feltételezett mellékhatást regisztráltak a vakcina beadása után. 1051 volt közülük súlyos - 2021. október 23. szombat - 07:55 - **Szerdáig 8774 feltételezett mellékhatást regisztrált a koronavírus elleni védőoltás beadása után az Állami Gyógyszerellenőrzési Ügynökség (ŠÚKL).**

TASR-HÍR

Az összes mellékhatás közül 1051-et minősítettek súlyosnak – tájékoztatott honlapján az ügynökség.

A Pfizer/BioNTech vakcinájával kapcsolatban 578 súlyos mellékhatásról érkezett jelentés, köztük egy halálesetről. A súlyos mellékhatások között szerepelt a vérnyomás tartós emelkedése, főként a magas vérnyomásban szenvedő betegeknél, ájulásközeli állapot, ájulás, de jelentettek például hirtelen szélütést, szívinfarktust,

ízületi gyulladást, szívburokgyulladást, hipertóniás állapotot halláskárosodást, epilepsziás rohamot, polineuropátiát vagy hyperpyrexiát is.

A Moderna vakcinával kapcsolatban 115 súlyos mellékhatást jelentettek, köztük egy haláleset. A feltételezett súlyos mellékhatások között volt például átmeneti bénulás, tartós vérnyomás-emelkedés, trombózis, ájulás, eszméletvesztés, tüdőembólia és hirtelen szélütés.

Az AstraZeneca oltóanyagának beadása után 314 súlyos mellékhatásáról, köztük két halálesetről számoltak be. A leggyakoribb a rövid távú eszméletvesztés, az ájulás, a trombózis, az arcidegbénulás, az epilepsziás roham, a tüdőembólia, a sztrók, a szívinfarktus és a hipertóniás roham volt.

A Johnson&Johnson vakcinával kapcsolatban 35 mellékhatást jelentettek, köztük eszméletvesztést, ájulást, hallucinációt és hyperpyrexiát.

A nem regisztrált Szputnyik V vakcinával kapcsolatban tartós vérnyomás-emelkedésről és flebotrombózisról érkezett jelentés.

Másik hat, súlyos mellékhatást kiváltó oltóanyag neve nem szerepelt a listán, az információt utólag kéri az ügynökség.

A **ŠŮKL** további hat súlyos reakciót is regisztrált a vakcina beadását követően.

A hatóság további információkat kért ezekről.

Csütörtökig (2021. október 21.) összesen öt olyan halálesetet regisztráltak, amely összefüggésben áll a védőoltással, ebből három lehetséges (a Pfizer/BioNTech, a Moderna és az AstraZeneca vakcina beadása után), kettő pedig valószínűsíthető (az AstraZeneca vakcinája után)”.  
Tehát a nemzetközi kutatási eredmények cáfolhatatlanul igazolják, hogy **oltással terjesztik** a kormányok és az oltó orvosok **a koronavírus-járványt**.

A **Dr. Kim & Peresztegi Hungagu Biogyógyászat** az elsők között tette közzé, hogy „Akik megkapták az oltásokat, azok pozitívvá váltak.

Ezt bizonyította be a fenti szlovák tanulmány. Lássuk:

A COVID-oltásra jelentkezők tájékoztatást kaptak arról, hogy a világban nagyméretű emberkísérlet folyik az oltások által és ezek rendkívül veszélyesek a beoltott gazdatestre, mert az oltás miatt elveszíthetik egészségüket, életüket.

Az oltás-kutatási kampány három fázisú volt.

**Első fázis:** Az oltásra jelentkező személynek az oltás előtti napon kötelező volt a mintavétel vénás vérből, amely magában foglalta az ABBOTT IgG Spike (S fehérje ellenanyag) és az ABBOTT IgG N (N fehérje ellenanyag) védettségi vizsgálatokat, így a vizsgálat alkalmas mindkét antitest kimutatására.

Átlagosan ezer főből 8 fő volt COVID-pozitív. Ők azonnali karanténba kényszerültek és nem voltak alkalmasak az oltásra (mint utóbb kiderült, szerencsésükre).

**Második fázis:** Átlagosan ezer személyből a maradék 992 fő oltásra jelentkező személy oltása a tesztelés utáni napon.

**Harmadik fázis:** Az oltásra jelentkező személyeknek az oltás utáni napon kötelező volt a mintavétel vénás vérből, amely magában foglalta az ABBOTT IgG Spike (S fehérje ellenanyag) és az ABBOTT IgG N (N fehérje ellenanyag) védettségi vizsgálatokat, így a vizsgálat alkalmas mindkét antitest kimutatására.

**Eredmény oltás előtti napon:** A tesztelt személyek 99,02 százaléka (ezer főből 992 fő) volt COVID-negatív és 0,08 százaléka (ezer főből 8 fő) volt COVID-pozitív. (A COVID-pozitívak karanténba kerültek és nem oltathatták magukat).

**Eredmény oltás utáni napon:** A COVID-oltott, majd tesztelt személyekről kiderült, hogy 100 százaléka COVID-pozitívvá vált, amiből arra a következtetésre jutottak a kutatók, hogy csakis a COVID-oltás okozhatta a beoltottak megfertőződését.

A beoltottak 2 százaléka három héten belül elhalálozott, de ezután is több személy meghalt időközönként.

A maradék COVID-oltott arról számolt be, hogy rendkívül súlyos tünetek, szövődményeik jelentkeztek.

Ennek eredményeit a **Szlovák Állami Gyógyszerellenőrzési Ügynökség (ŠÚKL)** közölte, mint ahogy azt fentebb idéztük.

**Így már érthető, hogy a szlovákok és csehek miért oltásellenesek, és miért támadták meg az oltó orvosokat és a kormányok miért záratták be az oltási központok többségét.**

Tehát világosan láthatjuk, hogy mennyi kárt okoztak már eddig is a COVID-oltóanyagok.

Sejthetjük, hogy a multimilliárdos befektető társaságok egyre inkább „elszemtelenednek”, mert hagytuk, hogy a kormányok diktatórikus döntéseket hozzanak, és bezárassanak bennünket az otthonainkba, kötelezzenek a maszkviselésre (amelynek számos káros mellékhatása vált közismertté).

Szemünkbe hazudták a médiák és a celeb-orvosok által, hogy „az oltás jó, az oltás életet ment”, és már ez sem elég nekik, mert a **COVID-2022-Marburg-vakcina**, vagyis a **ChAd3-MARV GP**, a Grafén-oxiddal programozott és szervesen **Ricin** vegyülettel mérgezett mRNS-vakcina egy héten belül elpusztítja a jövőben beoltott gazdatesteket.

Lássuk, hol tartunk most!

**A ChAd3-MARV GP ellenszerének kifejlesztése és tesztelése megtörtént önkéntes amerikai halálra ítéltéken, akiknek családjai komoly anyagi támogatásban részesültek.**

**A COVID-2022-Marburg-vakcina piacra dobási terve:** 2022. szeptember.

### **Részletes kísérleti eredmények**

A törvényesen halálra ítélt bűnözők, vagyis az önkéntes amerikai halálra ítélték választhattak, hogy csak a vakcinát, vagy az ellenanyag-komplexet is igénylik-e.

Előző esetben a vakcina miatti haláleset esetén az elítélt családja egyszeri komolyabb

összeget kapott.

Utóbbi esetben megkapta az ellenanyag-komplexet is és húsz évre csökkent a büntetése.

Ha viszont későn kapták meg az ellenanyag-komplexet és ezért meghaltak, a családjuk egy egyszeri komoly összeget kapott.

Az eredmények azt mutatják, hogy testsúlytól függően és erőnléttől függően a beoltott elítéltek 7 – 11 órán belül vérzéses-hasmenés által egyre rosszabbul és rosszabbul lettek és a lázuk folyamatosan emelkedett.

*A Ricin-oltóanyag testsúlytól függően 10 – 15 órán belül blokkolta a beoltott áldozat, vagyis gazdatest RiboNukleinSav-át, (RNS-ét), amely egy polimer óriásmolekula és ribonukleotidokból áll, amelyek egy ribóz cukormolekulából, egy nitrogéntartalmú szerves bázisból és egy foszfátsoportból állnak. Az egyes egységek a foszfátsoporton keresztül, úgynevezett foszfodiészter-kötéssel kapcsolódnak egymáshoz. A szerves bázisok az RNS-ben adenin, citozin, guanin és uracil lehetnek. Minden szervezet RNS-molekulák segítségével szintetizál fehérjéket, de a ricin-oltóanyag gátolta a fehérjeszintézist, amely során a sejtek képtelenné váltak új fehérjéket termelni és a gazdatest ez által menthetetlenül halálra lett ítélve.*

Azok az elítéltek, akik 17 órán belül elkezdheték szedni az ellenanyagkomplexet, azok túléltek, két-három nap múlva jobban lettek és három-négy héten belül teljesen felépültek.

### **A COVID-2022-Marburg-vakcina- jelölt elleni védekezés lehetőségei:**

1. Nem engedjük bejutni a szervezetünkbe.

2. Oltás után, az első tünet jelentkezésétől számított legkésőbb 17 órán belül el kell kezdeni az ellenanyagok bejuttatását az oltott, fertőzött, mérgezett gazdatestbe.

Emberek! Ébresztő!

Már az egész világon „megkondultak a vészharangok”, ezért a világ népeinek össze kell fogniuk, hogy lerázzák a zsarnokság terheit vállukról.

Nem hagyhatnak olyan kormányokat hatalmon, amelyek a COVID-oltások hívei és kioltják népeik életét.

Szinte lehetetlen megakadályoznunk, hogy 2022. szeptemberétől kötelezővé tegyék és világpiacra kerüljön a **COVID-2022-Marburg-vakcina**, a ChAd3-MARV GP, amely a **világ leghalálosabb biológiai vegyifegyvere**.

A világ leghatalmasabb befektetői és leggazdagabb családjai gondoskodtak arról, hogy megszerezzék az ellenanyag-komplexet, így ők lettek az elsők, akik védekezni tudnak a halált okozó oltóanyag ellen.

Klinikánk munkatársai folyamatosan hangsúlyozzák, hogy a legjobb védekezés, hogy **„NE OLTASD BE MAGADAT”**, de ha már megtetted, alkalmazd az ellenanyag-komplexet és véd meg testedet a jövőbeli szövődményektől.

**Ajánlott ELLENANYAG-KOMPLEX**

## 1. lépés:

A „Mester Hetes” beszerzése, vagyis a mérgező **Sodium Lauryl Sulfate** lecserélése. Lássuk, miért?

### A Sodium Lauryl Sulfate története

A **Sodium Lauryl Sulfate** az 1940-es években került kifejlesztésre Izrael akkori tudósai által. Azért fejlesztették ki, hogy általa előidézze az úgynevezett bibliai Armageddont, vagyis isteni ítéletet az istentelen emberiség megbüntetésére céljából. Ellenben egyes tudósok és nagyobb tekintélyű izraeli politikusok úgy vélték, ezt nem szabad egyenlőre alkalmazni, ezért 1997-ig nem dobták piacra. A **Sodium Lauryl Sulfate** alkalmazását engedélyezték a papírgyárak és gépgyárak, kohászati üzemek hatalmas gépeinek zsírtalanításához, amikor minden dolgozót hetekre hazaküldtek kényszerszabadságokra, nehogy a dolgozóik elrúkosodjanak, vagy egyéb betegségeket szenvedjenek el a méregtől. A patikákban csakis engedéllyel lehetett kapni a fenti cégeknek, de a patikus is és az átvevő is köteles volt szkaferandere védőruhában átadni-átvenni. Ezzel szemben **1997-től belekerült hajsamponokba, tusfürdőkbe, mosószerbe, mosogatószerbe, fogkrémbe, egyéb tisztítószerbe...** Vajon miért?

**Mit okoz a Sodium Lauryl Sulfate?** 1) Az SLS irritálja a bőrt. - 2) Az SLS súlyosítja a bőrbetegek tüneteit. - 3) Az SLS irritálja a szemet. - 4) Az SLS aftákat okozhat a szájban és a szájnyálkahártya irritációjáért is felelős. - 5) Az SLS akadályozza, lassítja a sebgyógyulást. - 6) Az SLS bizonyítottan daganatos megbetegedéseket okoz. - 7) Az SLS bizonyítottan cukorbetegséget okoz. - 8) Az SLS bizonyítottan Vakond-szindrómát (Alagút szindrómát) okoz.

**Mi a megoldás?** A mérgegmentes hajsamponok, tusfürdők, fogkrém, folyékony szappan, folyékony mosogatószer- és mosószer (**mosódió-kivonattól és gyógynövények kivonataiból**):

- [Hialuronsavas sampon, Life Care® – Kódja: 21254](#)
- [Kräuter® influenza elleni tusfürdő, BIO eukaliptusszal – Kódja: 4011](#)
- [Kräuter® reuma elleni tusfürdő, fenyő kivonattal – Kódja: 4012](#)
- [Kräuter® anti-stressz tusfürdő, BIO citromfűvel – Kódja: 4013](#)
- [Kräuter® fogvédő, és erősítő fogkrém – Kódja: 4079](#)
- [BioHAUS® folyékony mosószer mosódió levendulával – Kódja: 954](#)
- [BioHAUS® mosogatószer vadrózsa és citromfű illattal – Kódja: 9383](#)

A **Sodium Lauryl Sulfate** felerősíti a káros oltóanyagok mérgező hatását, ezért ajánlatos minél előbb megszüntetni az alkalmazását.

## 2. lépés:

A szervezetet belsőleg támogatjuk méregtelenítő és tápláló készítmények által: Reggel evés előtt fél órával **30 ml** üveg pohárban (bármilyen kanál TILOS) **Life Impulse® Bio Mix Graviola** – Termék kódja: 7010 (ráksejt-ölő, antioxidáns,

öregedésgátló, immunerősítő, parazita (bélférgek)-, vírus-, baktérium-, és gomba-ölő, gyulladás-gátló, nehézfémek és mérgező anyagok kivezetése).

Kilenc napig, majd minden negyedik napon 1x1 evés előtt **Quercetin Plus C-Vitamin, Life Care®** Termék kódja: 7072

Kilenc napig, majd minden negyedik napon 1x1 evés előtt (a Quercetin után kell szedni a vese védelme miatt **Renalo Komplex, BIO tökmaggal, Life Care®** Termék kódja: 765

A hasznos bélbaktériumok pótlásának „királya” világelső és utánozhatatlan. Ez egy olyan komplex, amely három fajta mikroorganizmust tartalmaz: Lactobacillus acidophilus, Enterococcus thermophilus és Lactobacillus rhamnosus. Ezekben több mint öt milliárd **probiotikum** (hasznos bélbaktérium) és fél milliárd **prebiotikum** (a probiotikum tápláléka) található. Naponta 1x1 evés előtt **Life Impulse® ProbioLife** Termék kódja: 8042

A fiatalító és összejképző kapszula a Kolosztrum természetes „pajzs” a vírusokkal, baktériumokkal és parazitákkal szemben. Naponta 1x1 evés előtt **Colostrum ORGANIC, 400 mg, Life Care®** Termék kódja: 7070

A propolisz már ősidők óta ismert erős antibiotikus hatása révén. Több mint ötven típusú baktérium-, parazita- és vírusos fertőzés ellen, és sok egyéb betegségre jelenthet megoldást. Naponta 1x1 evés előtt **Life Impulse® ÖKO Propolisz** Termék kódja: 737

A tüdő védelme érdekében naponta 1x1 evés közben **Life Impulse® Smoker's Aid Detox articsókával** Termék kódja: 746

A belső gyulladások ellen a „keleti csodaszer”. Naponta 1x1 evés előtt **Life Impulse® ActiveSalicin** Termék kódja: 7042

Naponta 1x1 evés előtt **Life Impulse® UltimateImmuno** Termék kódja: 7040

Az immunrendszer erősítésének másik „mestere”. Naponta 1x1 evés közben **Shark Liver Oil BIO cápa-májolajjal, Life Care®** Termék kódja: 7550

A cinknek alapvető szerepe van az immunrendszer megfelelő működésében és a sejtanyagcserében. Elpusztítja, semlegesíti a kórokozókat, ezáltal csökkenti a vírusok erejét, aktivitását, szaporodási képességét. Csökkenti a betegségek súlyosságát és hosszát. Naponta 1x1 evés közben **Cink, Life Care®** Termék kódja: 7074

A kurkumagyökérből nyert kurkuma feltehetően a létező legerősebb gyulladáscsökkentő. Erős antioxidáns hatásának köszönhetően képes semlegesíteni a szabadgyököket, így óvja a szervezetet a sejtekre ártalmas kémiai anyagoktól. A kurkuma növeli a máj méregtelenítő képességét, csillapítja a köhögést és a torokfájást, serkenti az epeváladék kiürülését és megelőzi a sejtek roncsolódását. Hatékony a máj-, tüdő-, vese- és emésztőrendszeri zavarok esetén. Allergia-, gomba-, vírusellenes és antibakteriális hatással is rendelkezik. Hatékonyága különleges összetevőjében, a kurkumin-kivonatban rejlik, amely sokkal erősebb hatóanyag, mint a kurkuma. A kurkumagyökér különleges tulajdonságait a kurkuminnak köszönheti, amely mindössze 3%-ban található meg a kurkuma gyökerében. Azonban e

termékben a kurkumintartalom 95%-os, a maradék 5%-ban pedig bioperint vagy piperint tartalmaz (fekete bors), amely kivonat elősegíti a kurkumin felszívódását a vérben. Ez akár kettőezer százalékkal nagyobb hasznosulást is jelenthet. A piperin nélkül, a kurkumin kivonat nem tudna felszívódni. Ázsiából származik. Naponta 1x1 evés közben **Life Impulse® TurmeriCool** Termék kódja: 7012

A **hungagu** nép (amely a hungary nép, vagyis a **magyarok ikertestvére**) a „halhatatlanság gombájának, a nagy immunvédőnek" nevezik a Reishi gombát, amelyet a test élénkítőjeként, és az immunrendszer erősítésére használunk. Keserű íze van, de rendkívüli tulajdonságokkal rendelkezik a megfázás és a vírusok megelőzésében. Javítja a szervezet természetes védekező képességét, növelve az immunrendszer sejtjeinek termelését. Naponta 1x1 evés után **Reishi gombakivonat, 400 mg, Life Care®** Termék kódja: 7081

Naponta 1x1 evés után **C-vitamin, 1000 mg, Life Care®** Termék kódja: 764

Ez a keleti csoda, a matcha por rendkívül erős antioxidáns. Segít megvédeni a májat. Segíti a zsírégetést. Küzd a vírusok és baktériumok ellen. Erősíti az immunrendszert. Csökkenti a rossz koleszterin (LDL) szintjét. Energetizál. Természetes módon és hatékonyan méregteleníti a szervezetet. Vízhajtó hatása van, és megakadályozza a víz visszatartását a szervezetben. Katekineket és koffeint tartalmaz, így serkenti az anyagcserét. Csökkenti a cellulitisz megjelenését. Megvédi a májat. Naponta 1 mokkáskánál (2 dl folyadékba keverve) **Ökológiai Matcha, Life Care®** Termék kódja: 7100

### 3. lépés:

A szervezet külső támogatása a láz és a gyulladások leküzdése érdekében. A **Hűsítő Ördögcsáklya gél, BIO gyógynövényekkel, Life Care®** Termék kód: 4453 Ez a gyulladáscsökkentő gél eukaliptuszt, mentolt illetve kámfor-kivonatot is tartalmaz. A fájdalmat szinte azonnal megszünteti, emellett fertőtlenítő, nyugtató hatásával csökkenti a gyulladást, enyhíti az izmok fájdalmait, és serkenti a vérkeringést. Szükség esetén akár félóránként is alkalmazható.

### ALKALMAZÁSI STRATÉGIA

Oltás előtt 9 nappal kezdjük a kúrát. Ez lehet hosszabb idő is, de akkor mindenképp a dupláját kell beszerezni.

A 10. napon, az oltási napon reggel a napi adag háromszorosát szedjük, majd napi három adagot viszünk az oltópontra, kellő mennyiségű folyadékkal. Az oltás után 10 perc elteltén belül beszedjük a hozott adagot. (Így már hat napi adag került a szervezetbe). Otthon este ismét három adagot szedünk. Így egy nap alatt kilenc napi adag jutott a szervezetünkbe és a **Hűsítő Ördögcsáklya gél, BIO gyógynövényekkel, Life Care®** géllal vékonyan három óránként kenjük a végtagjainkat és mellkasunkat a megelőzés miatt. Ezt a kúra idején is alkalmazzuk.

Oltás utáni napon reggel, délben és este 3x2 arányban szedjük a kúra készítményeit, így aznap hatnapi adagot szedtünk.

Oltás utáni második napon reggel, délben és este 3x1 arányban szedjük a kúra



készítményeit, így aznap háromnapos adagot szedtünk.

Oltás utáni harmadik napon reggel és este 2x1 arányban szedjük a kúra készítményeit, így aznap kétnapos adagot szedtünk.

Ezután még egy hétig normál módon szedjük az ellenanyag-komplex-kúrát és **KIVEZETTÜK** szervezetünkben a mérgező anyagokat.

Biztonságérzetünk növelése céljából a kúrát folytathatjuk a szervezet gyógyítása, erősítése és fiatalítása céljából.

A **Dr. Kim & Peresztegi Hungaru Biológusok** az elsők között fogja tájékoztatni a világot a COVID-oltóanyagokról és a már beoltott áldozatok számára is igyekszünk életmentő lehetőségeket biztosítani.

**Szlovákia, 2022. április 17.**

**© Ph.D. Peresztegi Sándor & MARRAH International Medical Research Institute, 2022. (Minden jog fenntartva)**

Read more: <http://biogyogyaszdoktor.hupont.hu/105/covid2022marburgvakcina-a-vilag-leghalalosabb-biologiai-vegyszerfegyvere?fbclid=IwAR18IF15KLiVidhP5zXvAcl4IL6qZ-YlfiPAjArX8BE#ixzz7SsZHnqFr>